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POeKLUll TOYKU Ha KOOPAUHATHI npsaMi
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MobyaynTe TOUKy 3a ii KoOpAMHaTaMU - & .
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No6yayiTe TouKy 3a ii KoopAMHaTaMn W,
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BiaocraHi:

* MiX TOuKamu
AB = \/(XA ) xB)2 t (YA ) yB)2 t (ZA ) 23)2

* Big Touku no AAxy = Z‘

oo ez b AT
- AAx= \Jy*+ 2
K(I)‘?);;::g#::ﬁ oci AAy = Vx4 22
AA. = <P+ )
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3HauAiTb BigcTaHb Big TOYKWU

00 OCi a6cu|/|c;\ CCp:= |x|= - 1]= 1
“CCr= \/22+ y2 = 449+ O = \/5

%94

A0 MNAOWNHN — . CCly |Z|: |7|: 7
CCr= x?+ 22 = 1+ 49 = 50 = 24/5
TGy \/x2+ y? = \/(- 1)2+ 32 = 410

A0 NoWWnHNM yz CC. = |y| = |3| =3

00 ocCi anniKaT\
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A (2;3;4)

B (6; 5; 2)
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A (2;2;5) B(2;3;6)

1
_ 1
xo = ——— (nxs + mxp) Xo =15 (7%2+3%2) =2
_ 1 1
__1 ( ) !
Zo = ——— nz, + mzg zp =75(7*5+3%6)=53




PIBHAHHA y npocCTOpI

cchepu
O(a;b;c) (X' a)2 t (y' b)z + (Z' 6)2 = R*

R

NSOLMHN

axt byt cz+ d=0

a
NnpPsAMol

X~ Xa V™ Va _ Z7 Za
XB - X4 V= Va ZB = Z4 Y .B
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x—3 y—4 z+2

5 -3 7

A(3;y;z) i B(13;y;z) TOukmK
npsamol. 3HauAiTb y Ta Z.

X=X VJ=h 174
Xo=X1 V=N 0p—4

3=3 y-4 z+42 13-3 y—4 z+2

5 -3 7 > 73T
y:4,‘Z:'2 y=-2, z=12




3HauaiTb KOOpAUHaATU TOUOK, Y AKUX NIOLNHA, AKa 3aAaHa

PIBHAHHAM 2X-y+3z+6=0, nepeTUHae KoopAUHAaTHI OCI.

Bicb abcuuc
NMoLwWmHa nepeTmHae

Bicb annikar
niowmuHa

. i(x 00 nepeTMHae
ZAOYRIBL0+ 6= 0, y TouLi (O;O;z)
x=-3, (- 3:00) 200- 0+ 30z+ 6= 0,
Bicb opauHar z= -2, (0;0;-2)
nnoLjMHa nepeTnHae Binnosiab
y TOouLi (0; y;O) (- 3;0;0)

200- y+ 300+ 6= 0, ?ﬁﬁ”
0:0;- 2

y=6, (06,0
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A (1;2;3)

=,

[x= a4 (y-b) +(z- cf
- 1) e (y-2) 4 (2-3) = 50
X°+ y*tz2-2x-4y-62-11=0

B(-1;3;95)
(x-af +(y-b) +(z-c)f = R

1)+ (y-3) 4 (z-5)= 57
x*+ y*+ 224 2x-6y-10z+10= 0
_
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